

Победители областного фестиваля «Семейный лад-2020»

Номинация «Золотая семья»

1 МЕСТО Семья Болотовых Вожегодский район



Александр и Александра встретились более 50 лет назад. Сходство имен, сходство характеров, общие взгляды на главные ценности в жизни. Семья Болотовых отличается своим жизненным укладом от популярных современных стандартов. Их приоритетом считается не материальное положение, а душевный комфорт близких и чужих людей. В традициях семьи – преданность к своему делу, которое выбрали супруги для себя.

Династия Александра Сергеевича по линии отца – труженики, стоявшие у основания и становления колхозного движения. Более 45 лет отдал любимому делу: от рабочего мастерских до главного механика предприятия. Безупречный труд Александра Сергеевича высоко оценен государством: Почетная грамота Губернатора Вологодской области, грамоты руководства предприятия, областного лесного холдинга и другие. Супруга Александра Вениаминовна, талантливый педагог по образованию и призванию. Педагогический стаж 42 года. Была награждена Орденом Трудовой Славы III степени, Почетной грамотой Министерства Образования СССР. Александра Вениаминовна – неперенный участник дискуссионного клуба «Момент истины», фестивалей художественного слова, выставок рукоделия, конкурсов народной кухни. Семья неоднократно поощрялась дипломами за лучшее благоустройство, образцовую усадьбу и рационализаторский опыт огородничества, а лидерство в конкурсе уховаров «Явенгский навар» они прочно удерживают четыре года подряд. Воспитали двух достойных детей, радуются трем внучкам.

2 МЕСТО Семья Вьюгиных Устюженский район



В знаменательный день 1 мая 1970 года супруги Вьюгины официально оформили свои отношения. 50 лет вместе, рядом, неразлучно. Вырастили двух хороших сыновей, у которых сейчас крепкие, хорошие семьи.

Главное в жизни для супругов - это крепкая, дружная семья. Они пронесли любовь, уважение друг к другу через всю жизнь до золотой свадьбы. Семейная пара Вьюгиных у окружающих вызывает восхищение. Петр Матвеевич родился в деревне Погорелки. После окончания школы учился в СПТУ в городе Устюжна на тракториста. Получив образование работал в колхозе «Россия» по специальности. Александра Владимировна родилась в деревне Куземино. Сначала работала бригадиром на ферме и ветеринарным врачом. С мужем переехали в деревню Крестцы и стала работать зоотехником в колхозе «Красный Партизан». Супруги рядышком, рука об руку шли эти годы, работали в родном колхозе. Неоднократно были награждены грамотами за хорошую работу и высокие показатели. Петр Матвеевич отличный гармонист и душа любой компании. Двери просторного дома Вьюгиных открыты для близких и родных людей.

3 МЕСТО Семья Быковых Тотемский район



Леонид Алексеевич и Любовь Семеновна учились в одной школе, в одном классе. Поступили учиться в одном городе: Леонид Алексеевич в педагогический институт, а Любовь Семеновна в молочный институт. Сыграли студенческую свадьбу 30 апреля 1970 года.

В семье трое детей и шесть внуков. Внуки - радуют своими достижениями в учебе. Илья закончил школу с золотой медалью, учится в престижном университете. Очень дружная семья, известные люди в Погорелово и в Тотемском районе. Любят собираться большой семьей. Леонид Алексеевич нашел себя в спортивном направлении, а Любовь Семеновна в творческом. Быкова Любовь Семеновна - пенсионерка с активной жизненной позицией, руководитель хора «Рябинушка», сама шьет костюмы для участниц хора, плетет вологодское кружево, член совета ветеранов МО «Погореловское». Занесена в книгу славы «Женщины земли Погореловской». Награждена медалью за преобразование Нечерноземья Российской Федерации.

Быков Леонид Алексеевич - пенсионер с активной жизненной позицией, член ветеранской спортивной команды МО «Погореловской», член ветеранской спортивной команды Тотемского района, Занесен в книгу славы «Мужчины земли Погореловской». Тренер школьной спортивной группы. Имеет Почетные грамоты и поощрения Губернатора, Главы района, множество медалей за спортивные достижения.

Такие люди живут на позитиве, не боятся трудностей.